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1) 
[image: image34.png]Negatif tam say1 | Pozitf tam sayr
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 ise , aşağıdakilerden  kaç tanesi doğrudur?
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Bir ilköğretim okulunun 6. sınıflarında okuyan tüm öğrencilerin kulüp saatinde katıldıkları sosyal etkinlikler grafikte gösterilmiştir.


Buna göre bu okulun 6. sınıfında okuyan toplam öğrenci sayısı kaçtır?

     A) 10          B) 20 
        C) 30
       D) 50
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bulunan inek -4 noktasinda bulunan yesil
alana gidip yayilacaktr. inegin yolu kag bi-

rimdir?
A) 4 B) 6 C)8 D)9





3) 
4) Aşağıdaki çizgi modellerinden hangisinde şeklin adı doğru verilmiştir? 
A) 



B)
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 D)  
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A” yerine hangi doğal sayı gelmelidir?

A) 30       
B) 31         
C) 25          
 D) 39
[image: image24.png]E L A
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Yukandaki sekilde asa@idakilerin hangisi
gésterilemez?
A)[EA B)[AL C)[EL] D) [AE]



6)Yandaki A şekli 
ötelenerek B şekli elde 

ediliyor.Bu öteleme hareketi 

aşağıdakilerden hangisinde 

doğru olarak verilmiştir?

A) 1 birim aşağıya, 3 birim yukarıya ötelenmiştir.

B) 3 birim sağa, 1 birim yukarı ötelenmiştir.

C) 1 birim sağa, 1 birim aşağı ötelenmiştir.

D) 3 birim sağa, 1 birim aşağı ötelenmiştir.

7) Buket , düzgün altıgen şeklindeki kartonu şekildeki gibi kesiyor. 
 [image: image12.png]



Buna göre, aşağıdakilerden hangisi oluşan parçalardan biri değildir?

A)Üçgen


B)Dörtgen



C)Beşgen


D)Altıgen

8)
[image: image25.png]-5 ve +7 arasinda kag tane tam sayi var-
dir?

A) 13 B) 12 C) 11 D) 10
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[image: image27.png]Sekilde tarali alani veren islem asagidakiler
den hangisidir?
A) (ANC)U(B\C) B) (A\C)u(C\A)

C) (AUC)nB D) B\(ARC)
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9) Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
A) [image: image15.png]


         B ) [image: image17.png][+8] = |-10]|




C)   [image: image19.png][+19] = |-9|



    D )  [image: image21.png]



[image: image28.png]36 Kisilik bir siniftaki ogrencilerin timi
mizik veya resiml iigienmeidedir. Bu si-
niftai Sgrencilerden 17 si mizik, 26 51 da
resimle iigilendigine gére, hem mizik
hem de resimie iigilenen ogrenci sayi-
51 kagtr?

A)19 B) 10 c)e D)7



10) 
[image: image29.png]~7.|-5]. 3. |-12| sayiannin kigikten

biiyige dogru swalanisi asagidakilerden
hangisidir?

A 3<|-5]<7<|-12
8)[-12|<|-5|<-7<3
©) -7<3<|-5|<|-12|
D)|-12[<-7<|-5]<3



11)
12)   Bir kitabın sayfa numaraları aşağıdakilerden hangisi ile ifade edilemez?

A) Sayma sayıları

B) Pozitif tam sayılar

C) Negatif tam sayılar

D) Sıfır dışındaki doğal sayılar

[image: image30.png]Yukanda 4 arkadas yonid sayilara omekler
vermislerdir.
Buna gore, kimler () ydne dmek vermistir?

A) Murat-Hale B) Hale-Hasan
C) Jale-Murat D) Jole-Hasan




13)
[image: image31.png]47° nin tamleri ile 123" nin btanlerinin
toplam kag derecedir?




14)
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16)

[image: image33.png]Bir tartisma programina katilan i Kiginin yas.
ortalamas! 37 dir

Nazh 36, Kemal 42 yaginda olduguna gore,
Necip kag yagindadir?

A 30 B)33 ©)36 D) 39




17)

A) 90
    B) 100        C) 110
        D) 120

18) 
19) 
20) 
Yukarıdaki tam sayı tablosunun doğru olabilmesi için hangi tamsayıların yer değiştirmesi gerekir?

     A ) -18 ile -10

B) -9 ile +7 

     C) +25 ile -10


D) +25 ile +8


Her soru 5 puandır . Süre 40 dk . BAŞARILAR

MATEMATİK ZÜMRE ÖĞRETMENLERİ

PUAN
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10+140 : ( 20 – 2x5 )   işleminin sonucu kaçtır?
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